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Dodatne informacije i upute za kandidate 

 

OPĆE INFORMACIJE 

Certifikacija gradova i općina s povoljnim poslovnim okruženjem (BFC SEE) jedinstveni je program poboljšanja 

kvalitete usluga i informacija koje gradovi i općine u regiji jugoistočne Europe pružaju gospodarstvenicima. 

Program certifikacije pruža gradovima i općinama jasne smjernice o načinu stvaranja dobre poslovne klime i 

uvođenja međunarodno priznatih standarda efikasne i transparentne lokalne administracije. Investitorima koji 

žele preseliti ili proširiti svoje poslovanje u jugoistočnu Europu, BFC SEE služi kao standardizirani mehanizam za 

procjenu lokalnih uvjeta poslovanja i identificiranje gradova i općina u regiji s najpovoljnijom klimom za 

investiranje. 

Uz podršku Njemačke organizacije za međunarodnu suradnju (GIZ) – Otvorenog regionalnog fonda za 

modernizaciju municipalnih usluga u jugoistočnoj Europi, projekt BFC SEE pokrenuli su partneri iz četiri zemlje s 

ciljem uspostavljanja zajedničkog standarda i pečata kvalitete poslovnog okruženja u gradovima i općinama regije. 

Program se provodi u četiri zemlje – Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini (BiH), Makedoniji i Srbiji, u suradnji s 

relevantnim institucijama iz regije:  

 Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci / Centar za lokalni ekonomski razvoj - CLER (Hrvatska)  

 Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta (BiH) 

 Ministarstvo ekonomskih odnosa i regionalne saradnje Republike Srpske (BiH) 

 Asocijacija jedinica lokalne samouprave – ZELS (Makedonija) 

 Savez privrednih komora (Makedonija) 

 Nacionalna alijansa za lokalni ekonomski razvoj – NALED (Srbija) 

Program je namijenjen naprednim gradovima/općinama koje progresivno razmišljaju i imaju jasno definiranu 

gospodarsku politiku i uspješnu suradnju s lokalnim gospodarstvenicima. 

Tijekom prve godine, BFC SEE programu certifikacije pristupilo je 18 lokalnih samouprava iz regije. Njih osam 

uspjelo je dostići standarde povoljnog poslovnog okruženja u jugoistočnoj Europi i steći međunarodno priznati 

certifikat: Bjelovar, Ivanec, Pirot, Prijedor, Ruma, Sanski Most, Strumica i Veles. 
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PREDNOSTI PROGRAMA BFC SEE 

Krajnji cilj programa BFC SEE poboljšanje je i usklađivanje uvjeta poslovanja u regiji, jačanje imidža jugoistočne 

Europe kao investicijske destinacije, poticanje ekonomske suradnje i privlačenje novih investicija. 

BFC SEE pečat kvalitete u kratkom je roku postao široko priznat kao svojevrsna garancija efikasnosti lokalne 

administracije i postojanja povoljne investicijske klime. Program osigurava uspostavu stabilnog i predvidivog 

lokalnog poslovnog okruženja te predstavlja garanciju investitorima da sve certificirane lokalne samouprave 

pružaju istu razinu kvalitete usluga za gospodarstvo. 

Općine koje se pridruže programu steći će mogućnost pozicioniranja u odnosu na najnaprednije lokalne 

samouprave u JIE i osigurati značajnu podršku nacionalnih i međunarodnih institucija i donatora. 

 

PRIJAVA 

Pravo prijave imaju sve lokalne samouprave (gradovi i općine) na području Republike Hrvatske. 

Lokalne samouprave prijavljuju se popunjavanjem dva dokumenta - Prijavni obrazac i Upitnik za lokalne 

samouprave, koji se nalaze na mrežnoj stranici CLER-a (www.cler.hr/o-projektu/) i Regionalne BFC SEE mreže 

(www.bfc-see.org/How_to_apply). 

 

Prijavni obrazac i upitnik nalaze se u obliku e-obrasca na CLER-ovim mrežnim stranicama koji se, po ispunjavanju, 

automatski šalju na e-mail adresu cler.efri@gmail.com i ispisuju. Dodatnu dokumentaciju potrebno je skenirati i 

poslati na e-mail adresu cler.efri@gmail.com. Kompletnu dokumentaciju, uključujući i prijavni obrazac, upitnik te 

dodatnu dokumentaciju potrebno je poslati poštom na adresu Centar za lokalni ekonomski razvoj Ekonomskog 

fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Slavka Krautzeka 83/a, HR-51000 Rijeka, Republika Hrvatska. 

 

Rok za dostavu prijave je do ponoći, 1. 6. 2014. 

 

Uz prijavni obrazac i upitnik, kandidati mogu dostaviti i prateću dokumentaciju ukoliko žele dodatno 

argumentirati odgovore na pitanja postavljena u prijavnom obrascu. Kandidati koji nisu u mogućnosti ispuniti 

kriterij V. (vidjeti dokument Kriteriji za odabir) obvezni su dostaviti dodatnu dokumentaciju kako je navedeno u 

ovim Uputama. 

Prateća dokumentacija sastoji se od sljedećeg: 

- radi pojašnjenja informacija navedenih kod pitanja „Naziv službe za LER, broj zaposlenih i njihove funkcije“ 

potrebno je priložiti životopise svih zaposlenih u Europass formatu; 

- radi pojašnjenja informacija navedenih kod pitanja „Gradski/općinski tim za certifikaciju“ potrebno je priložiti 

životopise svih predloženih članova tima u Europass formatu, s naglaskom na relevantno iskustvo; 

- radi pojašnjenja informacija navedenih kod pitanja „Vizija razvoja grada/općine“ potrebno je priložiti 

dokument kojim se dokazuju jasne poveznice između vizije razvoja grada/općine i provedenih ili planiranih 

projekata/aktivnosti kojima se potiče lokalni ekonomski razvoj; 
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- radi pojašnjenja informacija navedenih kod pitanja „Najvažniji ne-infrastrukturni projekti implementirani u 

cilju poboljšanja lokalne poslovne klime u posljednje dvije godine“ potrebno je priložiti portfelj, koji može 

uključivati i relevantne infrastrukturne projekte – realizirane ili planirane u navedenom razdoblju (u slučaju 

postojanja projekta za koji grad/općina smatra da je bio od velikog značaja za lokalni ekonomski razvoj, 

moguće ga je uvrstiti u portfelj neovisno o vremenskom razdoblju realizacije). 

Broj mjesta u okviru ovog Javnog poziva ograničen je te će prioritet imati lokalne samouprave koje su dostavile 

Obrazac za iskaz interesa te one s kapacitetom za uspostavljanje kvalitetnog poslovnog okruženja. 

 

SUFINANCIRANJE  

Program certifikacije podržan je od strane sljedećih sponzora i partnera: Ekonomskog fakulteta u Rijeci, Udruge 

općina, Agencije za javno-privatno partnerstvo, Hrvatske gospodarske komore, Udruge gradova, Ericssona Nikola 

Tesla te Ministarstva poduzetništva i obrta Republike Hrvatske. Kako bi podržali sudjelovanje što većeg broja 

gradova i općina u Republici Hrvatskoj u programu Certifikacije, sponzori i partneri omogućili su sufinanciranje 

gradova i općina s proračunskim prihodima manjim od 50 milijuna kuna, u iznosu od 50% pune cijene certifikacije. 

Sufinancirane lokalne samouprave obvezne su osigurati vlastito učešće u programu Certifikacije pokrićem 

preostalih 50% iznosa cijene certifikacije. Po potpisivanju Ugovora o certifikaciji, gradovi i općine uplaćuju 

polovinu ugovorenog iznosa, dok drugu polovinu plaćaju po završetku procesa. 

 

ODABIR KANDIDATA 

Odabir kandidata obavit će se u skladu s općim kriterijima (vidjeti dokument Kriteriji za odabir na www.cler.hr/o-

projektu/ i na www.bfc-see.org/how_to_apply). Konačnu odluku donosi Evaluacijska komisija metodom 

bodovanja. 

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. 

Odluka o konačnom izboru kandidata ovisi o broju i kvaliteti pristiglih prijava, pri čemu se rezultati očekuju 

najkasnije u roku od mjesec dana od zatvaranja Javnog poziva. CLER zadržava pravo obavijestiti javnost samo o 

odabranim kandidatima, uz obavezu pojedinačnog obavještavanja svih kandidata o ostvarenim rezultatima u 

pismenom obliku. 

 

 

POTPISIVANJE SPORAZUMA 

Nakon odabira kandidata, organizirat će se svečano potpisivanje Ugovora o certifikaciji između CLER-a i odabranih 

gradova i općina, uz prisustvo predstavnika partnera, sponzora, relevantnih predstavnika privatnog sektora, 

institucija, međunarodnih organizacija i medija, što će označiti službeni početak procesa certifikacije i pripreme za 

dodjelu certifikata najnaprednijim gradovima i općinama u regiji jugoistočne Europe. 
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KONTAKT 

 

Tel: +385 51 688 295 ⦁ +385 51 688 296 

Fax: +385 51 688 299 

E-mail: cler.efri@gmail.com  

Web: www.cler.hr ⦁ www.bfc-see.org 

Adresa: Centar za lokalni ekonomski razvoj Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci d.o.o. 

Slavka Krautzeka 83/a 

HR-51000 Rijeka 

Republika Hrvatska 
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